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Chapter 1. EDUCATION. PEDAGOGY. 

Część 1. EDUKACJA. PEDAGOGIA 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ: 

УКРАЇНСЬКИЙ ДОСВІД 

 
 

Губарь А. О. 

кандидат медичних наук, доцент кафедри урології 

Запорізького державного медичного університету, м. Запоріжжя, Україна 

 

Анотація: За останні кілька років людство зробило великий стрибок у розвитку 

комп'ютерних технологій. Це не могло не позначитися на інших сферах життя суспільства, 

таких як: медицина, політика, наука, виробництво, навчання, мистецтво та багато інших. У 

цій статті розглянемо доцільність використання дистанційних інформаційних технологій 

(ДІТ) освіти. 

Ключові слова: дистанційні інформаційні технології, інтерактивне середовище, 

програми дистанційного навчання. 

 
 

Вступ. У наші дні вже важко уявити освіту без використання ДІТ. Застосування їх в 

освіті дозволяє мотивувати студентів до процесу навчання. Також, використовуючи 

комп'ютерні технології, викладачі можуть задовольнити запит кожного студента, що 

позитивно впливає на динаміку навчання покоління майбутніх лікарів. 

Якість проведення занять у вищому навчальному закладі залежить від способу викладу 

та його наочності, від уміння вчителя піднести матеріал, що вивчається, за допомогою 

спеціальної апаратури, яка повинна мати такі дидактичні характеристики: бути джерелом 

інформації; раціонально подавати як матеріал, що вивчається, так і будь-яку інформацію в 

цілому; повністю розкривати тему, що вивчається, відповідаючи науковим інтересам 

студентів; активізувати пізнавальну діяльність учнів, сприяючи свідомому засвоєнню 
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матеріалу, розвитку мислення, просторової уяви, спостережливості; економити навчальний 

час, а також енергію викладача та учнів за допомогою ущільнення навчальної інформації та 

прискорення темпу. Останній пункт досягається шляхом перекладу на апаратуру тих функцій, 

що вона виконує краще, ніж викладач (Селезньова, 2012). 

Всі перелічені вимоги можуть бути здійснені завдяки деяким особливостям технічних 

засобів навчання, таким як: інформаційна змістовність; можливість долати просторові та 

тимчасові перешкоди; здатність глибоко проникати у сутність досліджуваного процесу чи 

явища; можливість показу досліджуваних процесів та явищ у русі; дійсність відображуваної 

реальності; багатство та яскравість образотворчих прийомів. 

Результати дослідження. Інформаційні технології дозволяють зробити інтерактивне 

освітнє середовище яскравішим та цікавішим, завдяки чому перед студентом та викладачем 

відкриваються безмежні можливості. Вживання інформаційних технологій в освіті дозволяє 

не лише дати учню величезний обсяг знань, а й розвинути творчі та розумові здібності, уміння 

самостійно вивчати новий матеріал, навчитися використовувати різні джерела інформації 

(Фішман, 2014). 

Працюючи з навчальним матеріалом за допомогою інформаційних технологій 

викладачеві доступні різноманітні види допомоги, які спрощують пошук необхідних 

відомостей для створення нових навчальних матеріалів за рахунок використання довідково- 

інформаційних систем та оформлення матеріалу для навчання, а також аналізу вже існуючих 

розробок. Автоматичний аналіз, ретельний відбір та прогнозування ефективності навчального 

матеріалу є важливими напрямками використання сучасних технологій як інструмент 

інформаційної підтримки діяльності навчального. На думку методистів, викладач може не 

лише аналізувати тексти та цілі навчальні посібники, а й проводити добір матеріалів для 

навчання. Крім розробки друкованих навчальних матеріалів, сучасні комп'ютерні засоби 

дозволяють викладачам, не займаючись програмуванням, самостійно створювати нові 

комп'ютерні навчальні програми (КНП), такі програми для самостійного навчання можна 

знайти на сайті університету. 

Доречно підкреслити, що впровадження у навчальний процес інформаційних 

технологій зовсім не виключає традиційних методів навчання, вони повинні гармонійно 

поєднуватися на всіх етапах навчання: ознайомлення, тренування, застосування та контроль. 

Враховуючи, що використання інформаційних технологій дозволяє не тільки підвищити 

ефективність навчання, а й стимулювати учнів до подальшого самостійного вивчення 

предметів, навряд чи можна розглядати ідею повної автоматизації навчання як практично 
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гуманну та реалізовану. Навчання неможливо уявити без впливу особистості викладача на 

учнів, а для цього необхідний їх безпосередній контакт. 

Висновки. Таким чином, застосування електронних освітніх ресурсів впливає на зміну 

діяльності вчителя, його професійно-особистісний розвиток, сприяють якісній взаємодії 

педагогів та учнів та появі нових моделей навчання, що ґрунтуються на самостійній діяльності 

та сприяють досягненню максимального результату, та дозволяють провести рефлексію знань. 
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ТАНЦЮВАЛЬНИЙ РУХ ЯК ОСОБЛИВИЙ ЗАСІБ ХОРЕОГРАФІЇ 

 

 
Разводова М.В. 

викладач хореографії, 

КЗ «Балтський педагогічний фаховий коледж» 

м. Балта, Україна 

 

Анотація: Визначено та проаналізовано засоби хореографічної виразності: 

танцювальний рух — один із основних виразних засобів хореографічного мистецтва. Окремо 

розглядається створення та розвиток хореографічного образу в танці. Досліджено, що 

художній образ у хореографії є формою відображення об’єктивної дійсності з позиції певного 

естетичного ідеалу. 

Ключові слова: хореографічне мистецтво, танець, засоби виразності, рух, художній 

образ. 


